

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Területi Statisztikai Szakosztály szakmai konferenciájáról és tisztújító közgyűléséről.

Helyszín és időpont: Budapest, KSH Keleti Károly terem, 2007. június 6.

Résztevők: a szakosztály tagjai és meghívottak

Program: a mellékelt meghívó szerint

A szakmai konferencia után került sor a szakosztály tisztújító közgyűlésére, melyen a szakosztály tagja volt jelen.

A közgyűlés levezető elnöki tisztét *dr. Novák Zoltán*, az MST örökös tagja töltötte be.

Bevezetőjében elmondta, hogy az MST őszi – Balatonfüred, 2006. október 12-13. – tisztújító közgyűlését követően a szakosztályoknak is meg kell tartani tisztújító közgyűléseiket, erre szolgál a mai alkalom.

*Sándor István* a szakosztály leköszönő elnöke rövid összefoglalójában ismertette a megválasztása óta eltelt időszak főbb eredményeit. Szólt a szakosztály által szervezett programokról, a regionális munkacsoportok működési problémájáról.

Megköszönte az MST vezetésének, szakosztály alelnökeinek, a titkárnak és az aktív tagságnak, hogy segítették munkájában. Bejelentette, hogy szakosztály vezetősége (elnök és 2 alelnök) a mandátumuk lejártával lemond.

*Novák Zoltán* ismertette a tisztújítás menetét. A jelölés demokratizmusa biztosított volt. A teljes tagsági kört írásban megkérdezte a szakosztályi vezetés a lebonyolítás menetét jelentő rövidített eljárásról. A teljes körű egyetértést követően került sor a szavazásra, melynek eredményét a jelenlevők által megválasztott szavazatszámoló bizottság (Szalainé Homola Andrea, Kaposi Lajos, Konstaczerne Nübl Erzsébet) részéről annak elnöke Szalainé Homola Andrea ismertette. Eszerint a tagság akaratából a szakosztály

elnöke: *Sándor István* igazgató, Debrecen 94 szavazat

alelnökök: *Szemes Mária* igazgató, Veszprém 97 szavazat

*Végh Zoltán* igazgató, Szeged 91 szavazat.

A levezető elnök a tagság nevében gratulált a megválasztott tisztségviselőknek.

*Sándor István* szakosztályi elnök saját maga és az alelnökök nevében mondott köszönetet a bizalomért és választásért, melyet mindhárman továbbra is nagy megtiszteltetésnek vesznek.

Bejelentette, hogy a szakosztályi titkári feladatokat a továbbiakban is *Juhászné dr. Hantos Éva*, a KSH Területi tájékoztatási osztályának munkatársa látja el.

Ezt követően *Novák Zoltán* levezető elnök bezárta a szakosztály 2007. évi közgyűlését.

Budapest, 2007. június 19.

Készítette: *Juhászné dr. Hantos Éva*

Jóváhagyta: *dr. Novák Zoltán*